

BECTU TPAHCIA3A

Декабрь 2024 г.

Информационный бюллетень ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



РАБОТНИКИ ОБЩЕСТВА СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ І ФОРУМА КОРПОРАТИВНЫХ ДОБРОВОЛЬЦЕВ (ВОЛОНТЕРОВ) ГРУППЫ «ГАЗПРОМ»

стр. 2



ГЕРОИ РОССИИ ВСТРЕТИЛИСЬ С ЮНЫМИ ПАТРИОТАМИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

стр. 3



ПРОЕКТЫ ОБЩЕСТВА - ПРИЗЕРЫ КОНКУРСА СЛУЖБ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И СМИ ДОЧЕРНИХ ОБЩЕСТВ ПАО «ГАЗПРОМ»



КОМАНДА «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» - ПОБЕДИТЕЛЬ СОРЕВНОВАНИЙ «КУБОК ГАЗОВИКОВ-2024»

стр. 4

ПОДПИШИТЕСЬ НА ОФИЦИАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ

000 «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» Сканируйте QR-код и переходите по ссылке

RUTUBE



@gazpromtransgazvolgograd



@gazpromtransgazvolgograd

Официальный сайт



@volgograd-tr.gazprom.ru

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!



Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

От имени Правления ПАО «Газпром» и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом!

2024 год был плодотворным для «Газпрома». Мы продолжили укреплять энергетическую основу России. Ввели в строй новые мощности по добыче, транспортировке и переработке газа, современные объекты генерации электрической и тепловой энергии. Двадцатый год подряд обеспечили опережающий прирост запасов газа.

Надежный доступ к энергоресурсам на долгосрочную перспективу крайне важен для развития отечественной промышленности и роста качества жизни россиян. «Газпром» ведет системную работу по увеличению числа отечественных потребителей. В 2024 году на газовую карту нашей страны мы добавили сотни газифицированных населенных пунктов. А масштабная программа догазификации перешагнула отметку в миллион исполненных договоров

с гражданами. Теперь еще больше российских семей могут пользоваться экономичным и экологически чистым энергоресурсом.

Важно отметить и нашу совместную работу с российскими научными и производственными предприятиями. Быстрыми темпами мы создаем оборудование, опережающее мировой уровень, наращиваем технологический суверенитет страны. Это имеет принципиальное значение для энергетической безопасности России, защиты ее интересов.

Дорогие друзья, благодарю за ваш добросовестный и результативный труд на благо страны и наших граждан.

Поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю вам и вашим близким благополучия, крепкого здоровья и успехов.

С праздником!

Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер



ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЕЕ! С НОВЫМ 2025 ГОДОМ!



Уважаемые сослуживцы!

От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым Рождеством!
Эти добрые семейные праздники наполняют нас силами и вдохновляют на новые

достижения. Мы всегда встречаем их с надеждой на перемены к лучшему, думаем о будущем и верим в исполнение самых сокровенных желаний.

Нас объединяют мечты и цели, трудности и достижения. Вместе мы сильнее! Уходящий год доказал это еще раз. Испытания снова проверили нас на прочность и научили нас быть ещё более сплоченными. Вместе мы, плечом к плечу, справляемся со всеми вызовами, радуемся победам, строим новые планы и полны оптимизма и энергии для новых достижений.

Дорогие друзья!

Пусть Новый, 2025, год станет годом новых достижений, запомнится радостными событиями и знаменательными победами! Пусть новогодние праздники наполнят ваши дома теплом, любовью и радостными встречами!

От всей души желаю крепкого здоровья, семейного благополучия и всего самого доброго! С Новым годом и Рождеством!

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ КОРПОРАТИВНАЯ АКЦИЯ «ЕЛКА ЖЕЛАНИЙ» В ОБЩЕСТВЕ

В преддверии Нового года работники Общества «Газпром трансгаз Волгоград» присоединились к Всероссийской акции «Елка желаний». В корпоративном благотворительном мероприятим приняли участие работники всех подразделений Общества из Волгоградской, Ростовской, Воронежской областей.





Kopp. BT Фото: Игорь ШАЛАЕВ

ВОЛОНТЕРЫ ГАЗПРОМА

РАБОТНИКИ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ І ФОРУМА КОРПОРАТИВНЫХ ДОБРОВОЛЬЦЕВ (ВОЛОНТЕРОВ) ГРУППЫ «ГАЗПРОМ»



Председатель СМУС Общества Александр Мазин

В начале декабря более 200 волонтеров из свыше 90 компаний Группы «Газпром» встретились в Санкт-Петербурге, в штабквартире «Лахта Центр». Компанию «Газпром трансгаз Волгоград» на форуме волонтеров Газпрома представили работники предприятия Александр Мазин и Александра Оськина.

В День волонтера участников Форума – лидеров добровольческого актива Газпрома – ждали лекции от экспертов в области добровольчества, презентации корпоративных волонтерских проектов. Корпоративных добровольцев приветствовал заместитель начальника Департамента ПАО «Газпром» Роман Сахартов. С докладами выступили заместитель председателя «Газпром профсоюза» Павел Фадеичев, руководитель социально-психологических проектов Ольга Сорина, учредитель благотворительного фонда помощи хосписам «Вера» Анна Федермессер.

В рамках Форума корпоративных добровольцев прошли круглые столы по патриотическому волонтерству, мастер-классы, получена ценная обратная связь от профессионалов в области социального проектирования. Участники посетили интерактивы по отработке навыков общения с благополучателями добровольческих проектов.

Ольга КОСТРЫКИНА Фото: Игорь ШАЛАЕВ

производство

СОВЕЩАНИЕ КОМИТЕТА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПО ПРОМЫШЛЕННОЙ ПОЛИТИКЕ, ТЭК, РАЗВИТИЮ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА, ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

6 декабря в ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград им. И.А. Матлашова» состоялось выездное рабочее совещание комитета Волгоградской областной Думы по промышленной политике, ТЭК, развитию потребительского рынка, труду и занятости, на котором обсудили вопросы подготовки кадров рабочих специальностей для промышленности региона.

совещании приняли участие депутаты, руководство и члены комитета Волгоградской областной Думы по промышленной политике, ТЭК, развитию потребительского рынка, труду и занятости Владимир Ефимов, Дмитрий Калашников, Юрий Марамыгин, Дмитрий Григоров, Александр Кузьмин, Андрей Таев, председатель комитета Волгоградской городской Думы по экономике, промышленности и предпринимательству Сергей Сидельников. В мероприятии приняли участие представители областной администрации - председатель регионального комитета по труду и занятости населения Дмитрий Локтионов, вроп председателя комитета промышленной политики, торговли и ТЭК Эдуард Кривов, заместитель предсе-

дателя комитета образования, науки и моло-

дежной политики Сергей Корольков, а также директор ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград им. И.А. Матлашова» Сергей Суслов.

Как и для любого промышленного региона, для Волгоградской области вопрос подготовки кадров является ключевым. В ходе совещания участники обсудили актуальные системные вопросы, связанные с обучением и трудоустройством представителей рабочих специальностей в Волгоградском регионе.

– Сегодня мы обменялись мнениями по подготовке молодежи, которая хочет получить востребованную профессию, а также по подготовке жителей нашего региона, которые хотят получить новую профессию, востребованную в экономике. Наметили пути по подготовке конкретных предложений о внесении изменений в федеральную нормативную базу. Мы посмотрели учебную базу колледжа и сделали выводы, что колледж может работать не только в интересах нефтегазовой отрасли, но и других отраслей экономики по обучению профессиям, востребованным в регионе, - отметил депутат Волгоградской областной Думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин.

По окончании встречи было принято решение оформить все предложения о внесении изменений в действующее законодательство РФ и вынести их на голосование в Волгоградской областной Думе. В случае положительного решения, проект будет затем представлен на рассмотрение в Государственную Думу РФ.

Ольга КОСТРЫКИНА Фото: Игорь ШАЛАЕВ



Выездное рабочее совещание комитета Волгоградской областной Думы

помоги своим

РАБОТНИКИ ОБЩЕСТВА ОКАЗЫВАЮТ АДРЕСНУЮ ПОМОЩЬ УЧАСТНИКАМ СВО

Компания «Газпром трансгаз Волгоград» продолжает проводить большую патриотическую деятельность. Особенно ярко она проявляется в поддержке бойцов, которые находятся на линии боевого соприкосновения в зоне проведения специальной военной операции.



На средства Фонда закуплено и передано необходимое оборудование

а предприятии создан благотворительный фонд по сбору средств в поддержку ■ бойцов СВО – «Теплота наших сердец». Фонд был создан в 2024 году по инициативе работников Общества и зарегистрирован в установленном порядке. Исполнительным директором фонда «Теплота наших сердец» избран Герой России, советник генерального директора ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Дмитрий Александрович Воробьев. При помощи фонда работники Общества покупают необходимые теплые вещи, оборудование и продукты, которые затем передаются в зону специальной военной операции защитникам

Так, в сентябре этого года газовики купили и передали бойцам одной из воинских частей, находящейся в ЛНР, электрогенератор. В ок-



Работники «Газпром трансгаз Волгоград» собирают новогодние посылки для бойнов

тябре по просьбе мобилизованного бойца Фроловского ЛПУМГ в зону СВО были закуплены и переданы необходимые комплекты зимней резины, автономные дизельные обогреватели, а также наборы слесарных инструментов. Этой осенью были переданы инструменты и материалы для выполнения монтажных работ бойцам еще одной воинской части.

В ноябре передан дегидратор для волонтеров центра «Лазоревый цветок» Руднянского района Волгоградской области. С его помощью волонтеры изготовят сухие пайки для военнослужащих: с мясом и овощами, заготовки с рисовой кашей, домашней лапшой и травяными чаями. Все ингредиенты — домашнего производства.

До конца года принято решение поддержать волонтерский пункт «Тепло из Волгограда». Неравнодушные жители Волгоградской области помогают землякам в зоне СВО, собирая и отправляя на фронт все необходимое во время боевых действий. При поддержке работников «Газпром трансгаз Волгоград» волонтеры сошьют 100 противотепловизионных пончо для бойцов, а также изготовят окопные свечи.

К Новому году во Фролово, Котельниково, Ольховке, Волгограде и других городах и поселках для бойцов соберут новогодние посылки, которые вместе с «теплотой наших сердец» будут переданы в зону СВО.

- Проведение специальной военной операции стало стимулом для развития движения корпоративных волонтеров. Сегодня работники всех структурных подразделений компании демонстрируют неравнодушное отношение и сопричастность к происходящим событиям, поддерживают решения Президента и курс страны, наряду с другими направлениями деятельности Общества, вместе со всеми россиянами, которые сплотились вокруг нашей армии, настоящего и будущего России, уделяют особое внимание поддержке участников СВО. Работники Общества принимают активное участие не только в корпоративных акциях, но и других благотворительных гуманитарных мероприятиях - совместно с представителями органов местного самоуправления на территориях присутствия компании и в составе добровольческих организаций, - говорит Дмитрий Александрович Воробьев.

Ольга КОСТРЫКИНА Фото: РК

С ПРАЗДНИКОМ!

христовым!

ГЕРОИ РОССИИ ВСТРЕТИЛИСЬ С ЮНЫМИ ПАТРИОТАМИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

6 декабря Герои России — советник генерального директора 000 «Газпром трансгаз Волгоград» Дмитрий Воробьев и Уполномоченный по правам человека в Волгоградской области Валерий Ростовщиков — встретились с более чем 900 школьниками из 40 учебных заведений Волгоградской области, воспитанниками Волгоградского кадетского корпуса имени Ф.Ф. Слипченко и студентами Газпром колледжа Волгоград имени И.А. Матлашова.

ероприятие состоялось по инициативе генерального директора ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрия Марамыгина в рамках Всероссийского патриотического проекта «Диалоги с Героями».

Встреча прошла в формате видеоконференции на площадке музея-панорамы

«Сталинградская битва». Здесь особенно пронзительно ощущается героическая история нашего региона и отчетливо воспринимаются главные смыслы патриотического воспитания любовь к своему Отечеству и и уважению к подвигам его защитников.

Юнармейцы, кадеты, бойцы строителых отрядов, студенты узнали из первых уст о

жизненном и боевом пути героев, их службе и жизни в условиях боевых действий, обсудили темы патриотизма, бережного отношения к истории и важности защиты Родины. Юные патриоты задавали вопросы, проявив живой интерес к повествованию.

— Это ежедневный выбор. Выбор служить своей стране, защищать ее интересы, беречь ее историю и культуру, хранить память о героях. Каждый из вас несет ответственность за будущее России. Помните об этом в своих поступках. Любите Родину! — обратился к школьникам Дмитрий Воробьев.

– Мы уделяем большое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Проект «Диалоги с Героями» - это уникальная возможность для нашей молодежи лично встретиться с настоящими героями, живущими среди нас, — людьми, которыми гордится вся страна. Они не всегда на своих костюмах носят звезды Героев, стараются оставаться незаметными, не любят рассказывать о своих подвигах. Встречи с героями помогают школьникам передать ценности патриотизма, формируют у них чувство гордости за нашу страну и воспитывают ответственность перед будущим, способствуют воспитанию сильных и ответственных граждан, готовых внести свой вклад в процветание России, - сказал Юрий Марамыгин.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ Фото: Игорь ШАЛАЕВ



С НОВЫМ 2025 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ

Уважаемые сослуживцы!

От имени Объединенной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» и от себя лично поздравляю всех работников, членов семей и пенсионеров Общества с Новым годом и Рождеством!

Пусть новый 2025 год станет годом добра, знаковых событий и долгожданных перемен, вдохновит на достижение поставленных целей, откроет новые возможности и перспективы, принесет позитивные изменения, радостные события и новые свершения во имя процветания нашей великой Родины и нефтегазовой отрасли России.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, бодрости духа, успехов, оптимизма, благополучия и всего самого доброго!

Председатель Александр Пехташев



БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ ВМЕСТЕ



С целью реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Антикоррупционной политики ПАО «Газпром», утвержденной Советом директоров ПАО «Газпром» 15 ноября 2016г № 2846 в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» разработан и утвержден генеральным директором План противодействия коррупции на 2021-2024 годы.

Данные нормативные акты направлены на формирование у работников Общества антикоррупционного корпоративного сознания и единообразного понимания позиции Общества о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях.

Для реализации мер, направленных на противодействие коррупции, мошенничеству, хищениям и иным противоправным действиям в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» действует «Горячая линия», телефонные номера — (8442) 96-00-62 и (751) 61-0-62 (газ), адрес электронной почты — doverie@vlg.gazprom.ru.

Служба корпоративной защиты ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



Участники патриотического мероприятия «Диалоги с Героями»

мы станем лучше!

В ОБЩЕСТВЕ ЧЕСТВОВАЛИ САМЫХ АКТИВНЫХ ВОЛОНТЕРОВ ПРЕДПРИЯТИЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ГАЗПРОМ В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»



Обсуждение актуальных вопросов за круглым столом

5 декабря, в День добровольца (волонтера) в России, в Центре корпоративной истории «Газпром трансгаз Волгоград» состоялось торжественное награждение наиболее активных волонтеров предприятий Объединения «Газпром в Волгоградской области».

енеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград», председатель Объединения «Газпром в Волгоградской области» Юрий Марамыгин вручил благодарственные письма 15 активистам.

Советник генерального директора Общества, Герой России Дмитрий Воробьев, и и.о. заместителя генерального директора по управлению персоналом Максим Кар-

пов отметили важность вклада волонтеров в развитие корпоративного волонтерского движения и выразили им глубокую благодарность. Среди награжденных: Антон Сурский, Ирина Лёвина, Ирина Нечитайло, Валерий Вифлянцев, Андрей Рыльский, Роман Сарычев, Екатерина Сергеева, Галина Кочеткова, Армен Караян, Татьяна Балашова («Газпром трансгаз Волгоград»),

Инесса Кожанова и Лилия Бачманова («СОГАЗ»), а также Евгений Князев («Газпромбанк»).

За круглым столом, состоявшимся после церемонии награждения, волонтеры обсудили актуальные вопросы и планы по проведению совместных акций в рамках деятельности фонда «Теплота наших сердец».

– Развитие волонтерского движения — приоритет для «Газпром трансгаз Волгоград». Наши волонтеры – пример истинной гражданской ответственности. Благодарю добровольцев за неравнодушие и благородные инициативы, бескорыстный труд и значимый вклад в деле помощи людям. Объединяя усилия сотрудников предприятий Объединения «Газпром в Волгоградской области», мы увеличим вклад в поддержку наших граждан. Вместе мы сможем больше! — подчеркнул Юрий Марамыгин.

Советник генерального директора Общества, Герой России Дмитрий Воробьев: — Я горжусь нашими волонтерами. Их инициатива, энтузиазм и готовность помогать — это то, что делает нашу компанию действительно особенной. Корпоративное волонтерство в «Газпром трансгаз Волгоград» — это не просто благотворительность, а важнейший элемент нашей корпоративной культуры. Фонд «Теплота наших сердец» — доказательство нашей веры в силу добрых дел, он объединяет сотрудников для реализации их благородных инициатив и демонстрирует пример гражданской ответственности.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ Фото: Игорь ШАЛАЕВ

ПРОЕКТЫ «ГАЗПРОМ ТРАНСТАЗ ВОЛГОГРАД» ВОШЛИ В ЧИСЛО ПРИЗЕРОВ ЕЖЕГОДНОГО КОНКУРСА СЛУЖБ ПО СВЯЗЯМ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ И СМИ ДОЧЕРНИХ ОБЩЕСТВ ПАО «ГАЗПРОМ»

13 декабря в Санкт-Петербурге состоялась церемония награждения победителей XV конкурса служб по связям с общественностью и корпоративных СМИ дочерних обществ ПАО «Газпром». РR-проекты «Газпром трансгаз Волгоград» - «Я выбираю безопасность!» и «Помоги СВОим» получили высокую оценку жюри конкурса.

Проект «Я выбираю безопасность!» стал серебряным призером конкурса в номинации «Лучший проект в мобильном приложении ГИД 2023», а «Помоги СВОим» - бронзовым призером в номинации «Лучший корпоративный добровольческий (волонтерский) проект 2023 года.

В этом году на рассмотрение жюри было представлено рекордное количество работ - 288 проектов из 80 дочерних Обществ и организаций «Газпрома».

Участники оценивались 12 номинациях. В церемонии награждения победителей конкурса принял участие Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер.

Служба по связям с общественностью «Газпром трансгаз Волгоград» ежегодно принимает участие в этом конкурсе, но впервые за всю историю была удостоена сразу двух высоких наград. PR-проекты компании, получившие свою жизнь по инициативе генерального директора «Газпром трансгаз Волгоград» Юрия Марамыгина, высоко оценило жюри.

Качественная и плодотворная работа творческих команд производственного проекта «Я выбираю безопасность!» (руководитель

лучший проект в бил ом пожатигид

Награду Андрею Шефатову - начальнику ССО и СМИ Общества вручает Сергей Куприянов -Заместитель Председателя Правления - начальник Департамента 106

Степан Бабкин) сумела вдохновить и объединить всех работников компании. В результате за короткий срок проекты показали высокую эффективность, а их география вышла за пределы территорий производственной деятельности предприятия.

— Работа специалистов по связям с общественностью играет важную роль в формировании общественного мнения о компани Высокая оценка жюри престижного конкурса подтверждает эффективность нашей работы в области РR — подчеркнул начальник ССО и СМИ Общества Андрей Шефатов.

— Эти награды — достойная оценка работы команды ССО и СМИ, несомненный успех нашего Общества и награда всего коллектива. Спасибо за личный вклад в продвижение проекта «Я выбираю безопасность!» его руководителя и каждого участника рабочей группы, а также рабочих корреспондентов, специалистов отдела социального развития, всех корпоративных волонтеров и активистов компании в продвижении проекта «Помоги СВОим», — поблагодарил Юрий Марамыгин.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ Фото: «Газпром»

НАЗНАЧЕНИЯ

В ДЕКАБРЕ 2024 ГОДА ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПО УПРАВЛЕНИЮ ПЕРСОНАЛОМ ОБЩЕСТВА НАЗНАЧЕН КАРПОВ МАКСИМ ВИКТОРОВИЧ

аксим Карпов родился в 1976 году в Джамбульской области. В 1997 году окончил Санкт-Петербургское высшее общевойсковое командное училище



имени С.М. Кирова.

Окончил в 2009 году Московскую финансово-юридическую академию по специальности «менеджмент».

Имеет государственные награды: медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Орден Мужества.

Работает в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» с 2017 года. Свою трудовую деятельность на предприятии начинал в должности ведущего инженера отдела главного механика.

В 2017-2021 годах – прошел путь от заместителя начальника управления по автотранспорту УАВР ООО «Газпром трансгаз Волгоград» до главного механика — начальника отдела главного механика ООО «Газпром трансгаз Волгоград».

В 2023 - 2024 годах работал начальником Управления материально-технического снабжения и комплектации ООО «Газпром трансгаз Волгоград».

С декабря 2024 года — заместитель генерального директора по управлению персоналом OOO «Газпром трансгаз Волгоград».

«В наступающем году я желаю всем мирного неба над головой. Чтобы те сотрудники, которые сейчас выполняют боевые задачи, поскорее вернулись живыми и здоровыми, успешно завершив спецоперацию. Коллективу «Газпром трансгаз Волгоград» желаю крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, чтобы трудиться с полной отдачей сил и успешно решать все производственные задачи и всего самого доброго!» — в канун Нового года пожелал читателям «Вестей трансгаза» Максим Карпов.

В следующем выпуске Максим Карпов расскажет о перспективах и планах кадровой и социальной политики Общества.

Корр. ВТ Фото: Игорь ШАЛАЕВ

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

«ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» - ПОБЕДИТЕЛЬ СОРЕВНОВАНИЙ «КУБОК ГАЗОВИКОВ-2024»



Команда Общества - победитель соревнований «Кубок газовиков-2024»

6 декабря стали известны имена сильнейших команд объединения «Газпром в Волгоградской области», которые приняли участие в турнире «Кубок газовиков-2024». Сотрудники газовых компаний сразились в соревнованиях по мини-футболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису, быстрым шахматам, плаванию, стрельбе и многоборью ГТО.

Бинейших команд объединения «Газпром в Волгоградской области», которые приняли участие в турнире «Кубок газовиков-2024». Сотрудники газовых компаний сразились в соревнованиях по минифутболу, волейболу, баскетболу, настольному теннису, быстрым шахматам, плаванию, стрельбе и многоборью ГТО.

І турнир «Кубок газовиков» был организован на базе Общества в 2018 году между компаниями Группы «Газпром», которые ведут свою деятельность в Волгоградской области. Идея проведения этого спортивного мероприятия принадлежит генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрию Марамыгину. Открытость к диалогу – корпоративная ценность ПАО «Газпром» – легла в основу организации турнира, призванного объединить

декабря стали известны имена силь- региональные предприятия Группы «Газнейших команд объединения «Газ- пром».

Восемь сборных команд сражались за звание сильнейшей. Турнир был наполнен бескомпромиссной борьбой и яркими эмоциями игроков, участники проявили свои лучшие спортивные и волевые качества, сражаясь в честной борьбе.

Подведение итогов соревнований и торжественное награждение победителей состоялось в зале Культурно-спортивного комплекса ООО «Газпром трансгаз Волгоград». Кубки и дипломы призеры соревнований получили из рук Председателя «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» Александра Пехташева.

По итогам соревнований двух этапов, набрав наибольшее количество очков, общекомандные места среди участников распределились следующим образом:

1 место — ООО «Газпром трансгаз Волгоград»;

2 место — ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» и ООО «Газпром газораспределение Волгоград»

3 место — ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград им. И.А. Матлашова».

В «Газпром трансгаз Волгоград» ведется системная работа по созданию условий для развития сотрудников в профессиональном и личностном плане. Все большее число работников ведут активный образ жизни, регулярно уделяют время спортивной подготовке и достойно представляют «Газпром трансгаз Волгоград» на соревнованиях самого высокого уровня. В 2018 году мы впервые провели «Кубок газовиков» — масштабное и значимое событие для компаний Группы «Газпром». Для всех нас это праздник здоровья, спортивного мастерства и развития корпоративных традиций — отметил генеральный директор Юрий Марамыгин.

Сергей ИЛЬИН Фото: Игорь ШАЛАЕВ